

2014·9·9=爱你一世久久

南京1873对新人 昨天领了“红本本”

近300台工行自助机 可为智汇卡充值

本报讯(通讯员 张玉宝 记者 刘伟伟)随着地铁新线的开通和公交换乘优惠的实施,市民手中的智汇卡使用频率越来越高。记者从市民卡公司获悉,除了原有的智汇服务网点、苏果超市等传统充值渠道外,市民现在已经可以在全市近300台工行自助终端上为智汇卡充值了。

这近300台工行自助终端分布于工商银行各网点和自助服务区,涵盖了主城区及江宁、浦口、六合、溧水、高淳等郊区。所有贴有“智汇”标志的自助终端均可实现智汇卡充值功能,部分自助终端能够提供24小时充值服务。充值时,需要先插入工行借记卡,将需要充值的智汇卡放置于智汇卡读卡区,然后根据屏幕提示输入借记卡密码,依次点击“分行特色”→“智汇卡”→“智汇卡充值”→输入充值金额,即可完成充值。

市民卡公司发行的市民卡及智汇系列金陵通、紫金卡、异形卡等,均可以在工行自助终端进行自助充值、余额查询、消费明细查询等操作。

需要充值发票的市民,可以在充值后凭充值凭条及被充值的智汇卡到全市44个智汇客服营业厅、客服网点换取发票。

9月9日至26日期间,通过工行自助终端充值的市民,凭充值凭条可在工行指定活动网点领取精美卡套一个。同时,还可参加抽奖活动,赢取丰厚礼品及青奥纪念品。

明朝开国功臣墓 将建游览通道

本报讯(记者 赵丹丹)明初开国功臣江国公吴良和海国公吴祜的墓都在紫金山北麓,靠近板仓街。昨天,现代快报记者从南京市规划局获悉,吴良、吴祜墓旁,将建游览通道,可以直接到达墓区处,方便游客参观。

按照规划,这条游览通道,将西起玄武区板仓街新世界花园与营盘山广场之间现有道路,经新世界花园小区围墙南侧,到达吴良、吴祜墓旁二层平台,然后东连接到墓区旁现有的梧桐树道路。据悉,道路全长58米,宽5米,主要功能为景观游览道路,该项目已立项,列入今年城建计划,目前正在公示。

红山动物园 引进自助售票机

本报讯(记者 吴怡)去景点游玩,排队买门票让很多家庭苦恼。而现在,南京红山动物园引进了两台自助售票机,游客最快30秒就能自助完成门票的购买。

据了解,这两台自助售票机于中秋小长假期间启用,地点就位于动物园北大门游客服务中心旁。自助售票机与人工售票窗口同步售票,游客可使用具有银联标志的银行卡在机器上自助购票,根据操作界面提示,自主选择购买红山森林动物园景点成人门票,最快30秒即可完成一次操作。

9月9日,谐音“久久”,衍生出“久久的爱”“爱你一世久久”之意。昨天,南京城也“按时”上演了一场结婚高潮。现代快报记者从南京市民政局了解到,中秋节后上班的第一天,各大婚姻登记处爆棚。虽然赶不上2009年9月9日5690对登记结婚量,但对于新人来说,“爱你一世久久”,仍有不小的吸引力。截至昨天下午5点,南京市已有1873对新人领到了“久久”结婚证,大约是平时一个星期的登记数量,超过了上个月“七夕”节的1269对。

现代快报记者 项凤华
见习记者 徐岑/文
现代快报记者 赵杰/摄

盼爱情久久 领证排队也“久久”

昨天上午9点钟,南京市鼓楼区婚姻登记处已是人山人海,队伍一直排到了大门外。有对新人8点59分领的号,已经排到了88号。赶到玄武区婚姻登记处领证的新人也不少,早上8点钟,排队等候的队伍已经有10多米长。

“我们是早上8点半来的,那时候刚开始办理业务,大厅里全是



每年9月9日,尹旭东夫妻俩都到婚姻登记处拍照



昨天,婚姻登记处排满了领证的新人

人。”又是排队审核材料,又是排队拍照、填表格,领结婚证。直到10点多,赵茂和吴倩雯这对小情侣才领到了新鲜出炉的结婚证。两人穿着红色情侣衫,手里紧攥着鲜红的结婚证,翻过来翻过去,爱不释手。“我在法国读博士,他在苏州工作,2012年认识,直到今年2月份我回来,我们一直都是跨国恋,就靠视频联系了。”吴倩雯回忆起两人的恋爱经历,满是感慨。

每年9月9日 他们都来拍纪念照

9月9日,不仅有新人要领“久久”结婚证,还有夫妻对它情有独钟,每年的这一天,都要来婚姻登记处,拍照留念。“今年是第五年。除了结婚那年没来,我们每年9月9日都会来这里报到。”昨天,尹旭东夫妻俩拍照又增加了新成员,他们带着快满一周岁的儿子赶到玄武区婚姻登记处。

“我们俩是2009年9月9日到婚姻登记处领证的。那一天号称‘千年一遇’的‘三九合一’,到现在

我都忘不了当时排队的盛况。”尹旭东告诉现代快报记者,他们特地提前一周就预约了,没想到当天来,还是等到了下午。那天早上8点来,当时队伍已经排到院子门外好远了。昨天上午10点,他们又是特地赶到玄武区婚姻登记处。夫妻俩表示,这个拍照行动,他们会一直继续下去,以后把每一年的照片收集在一起,肯定特别有意义。

“金九银十”结婚潮来啦!

九月份,秋高气爽,天气非常适宜,正是结婚的好时节。昨天下午5点时,全市已有1873对新人领证结婚,其中江宁298对、鼓楼282对、秦淮216对。采访中,现代快报记者了解到,不少新人的婚礼都是集中在九月份办。为此,南京也将掀起“金九银十”的结婚高潮。

据了解,9月中下旬还有一连串的好日子,从9月19日到9月21日,连续“就要久”“就爱你”。而且这三天,正好是周五、周六、周日,婚宴预订很火爆。接下来,“十一”国庆黄金周,历年来的“结婚周”,目前多家饭店已经是一桌难求了。

江宁法院试行庭长“放权” 案子怎么判?主审法官自己说了算

近日,江宁法院从全院选出54名主审法官,赋予其独立的裁判文书签发权,将原本集中在15名庭长手中的签发权下放。这意味着,54名独立签发权人要对自己审理判决的案件负责。这是栖霞法院试行“主审法官制”后,南京基层法院的又一次改革“试水”。

通讯员 江研 实习生 王月
现代快报记者 王瑞

主审法官断案自己说了算

今年50多岁的蒋原(化名)2009年到江宁区一所学校当了辅导员。2010年,他和学校签订了无固定期限劳动合同,并约定按照原来的工龄连续计算。2013年10月,学校开展辅导员技能大赛,蒋原觉得自己年纪大了,不愿参加。没想

到的是,学校竟然因此认为他不能胜任辅导员工作,让他待岗,并停发工资和各项福利。蒋原拒绝接受,并坚持到原岗位工作。但学校已经安排其他人接替了他的工作。

随后,学校因蒋原不服从安排,同时旷工达14个工作日,向其下发了解除双方劳动合同的通知。蒋原只好告到法院求助维权。

江宁法院法官韩丹审理后认为,辅导员职业技能竞赛并非强制性要求,所以蒋原有权决定是否参加。而对于旷工一事,蒋原当时仍旧回到原岗位工作,与不履行请假手续的旷工行为存在本质差异。综上,韩丹最终判决,学校违法解除劳动合同,赔偿蒋原各项费用总计30余万元。

这是江宁法院试行主审法官独立裁判文书签发权后,韩丹审理的一起案件。对于如何判决,当初他与庭长之间意见有所不同,但最终,他还是坚持了自己的意见。他

也将为这一判决结果负责。

而如果在以前,或许判决结果会有所不同,因为最终的判决意见是由其所在的庭庭长决定。但现在,对于案件的判决结果,韩丹有了绝对的主导权。

吃不准的案件可咨询庭长

江宁法院审判管理办公室主任王加骥告诉记者,由于要签发大量的裁判文书,导致庭长根本没有时间和精力去审理案件,“审者不判、判者不审”的情况长期存在。

今年3月起,江宁法院开始酝酿改革“试水”,前不久迈出了第一步。那就是在全院选出54名政治素质好、办案能力强、专业水平高、司法经验丰富的主审法官,赋予其独立的裁判文书签发权。不过,要遇上了吃不准的案件,除了咨询庭长外,必要时还可将案情提交庭内法官联席会议研究讨论,或者提请法院的审判委员会讨论后决定。

资讯

今年,中小民营企业 减免税款增加4400万

本报讯(通讯员 徐浩波 于群 记者 张瑜)为推动民营经济和混合所有制经济发展,近日,南京地税出台了58条税收扶持政策和23项服务举措。这些政策包括落实优惠政策、推进审批改革、减免行政收费等多方面。比如,在对中小民营企业的税收扶持中,扩大优惠对象,可享受减税政策的民营企业将增加到1.4万户,2014年度减免税款将增加4400万元。

据南京地税的工作人员介绍,对持《就业失业登记证》人员从事个体经营的,3年内按每户每年8000元的限额,扣减当年实际应缴纳的相关税收。今年的新政策不仅取消了以往对建筑业、娱乐业、房屋中介、网吧、广告业等不能享受优惠政策的行业限制,限额标准还可上浮20%。

与此同时,税务部门支持民营企业申报认定为高新技术企业、软件业、技术先进型服务企业,充分落实所得税减免、研发费用加计扣除、研发设备加速折旧、科技成果转化等税收优惠政策。优惠政策措施中还明确,要落实“直通车”企业制度,重点帮扶市、区大型龙头企业及有较大增长潜力的中小民营企业。

在纳税服务上,税务部门也推出各项举措。比如,制定办税服务厅服务标准和业务标准,拓展同城通办和免填单业务范围,纳税人可就近办理绝大多数涉税事项。另外,完善“网上办税厅”,满足纳税人“足不出户”和“全天候”的办税需求。另一方面,推进审批简化,简化工作流程、简并纳税人报送的文书资料等。

如今各部门都很重视社会信用体系建设,地税系统也将纳税信用社会化,探索将企业纳税信用纳入银行金融征信评价体系,帮助诚信纳税的民营企业和小微企业降低资金成本。另外,积极参与推进市场主体登记多证联办及并联审批工作,实现工商、质检、国地税证照的联合办理。

毕业生合伙开网店 可获小额担保贷款

本报讯(记者 项凤华)记者近日获悉,南京市人社局、市财政局近日联合下发通知,高校毕业生在南京合伙开网店,可申请最高50万元的小额担保贷款。

高校毕业生在宁创业,从事电子商务行业,实名注册网店并在南京市领取《工商营业执照》的,按相关规定,可申请创业小额担保贷款,其中,个人贷款最高10万元;合伙经营或组织起来创业的,贷款额度人均不超过10万元,总额不超过50万元。

南京市户籍贷款人向户口所在街道人力资源和社会保障所申请,外地户籍贷款人向工商注册地所在街道人力资源和社会保障所申请。按时还本付息后,贷款人按现行贴息申请程序,附“网店”网址域名、网店注册信息截图画面,向贷款经办街道人力资源和社会保障所提出申请,经市人社部门与所注册的电子商务平台核查属实后,给予全额贴息。